

Wyjaśnienie treści SIWZ

w postępowaniu na dostawę do IPN-KŚZpNP Oddziału w Białymstoku 1 samochodu osobowego typu „sedan”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na zapytania, które wpłynęły dotychczas w toku niniejszego postępowania:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd w kolorze niebieska perła?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści pojazdu w kolorze niebieska perła, nie spełnia on bowiem wymogów określonych w treści załącznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd wyposażony w bagażnik o pojemności 486 dm³?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści pojazdu wyposażonego w bagażnik o pojemności 486 dm³, nie spełnia on bowiem wymogów określonych w treści załącznika nr 1 do SIWZ.

Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuści pojazd wyposażony w zestaw naprawczy do kół z kompresorem zamiast pełnowymiarowego koła zapasowego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści pojazdu wyposażonego w zestaw naprawczy do kół z kompresorem zamiast pełnowymiarowego koła zapasowego, nie spełnia on bowiem wymogów określonych w treści załącznika nr 1 do SIWZ.

Sporządził: Krzysztof Chudoń, tel. 85 664 57 19